

登封播报 | 新都万象

深呼吸,让“绿”安家

新都万象城打造“绿意”满满的登封新南城

“最近社区里绿意满满,又来了辆‘稀罕物’,我们住的很舒服!”在春暖花开之际,新都万象城里杨柳依依,一辆洒水车在“嗡嗡”地工作着,社区里整个一派生机勃勃的融融景象,让业主王女士格外舒心。登封播报 高鹏敏 文/图



正注水的社区洒水车

超高绿化率,保证社区绿意盎然

走进新都万象城社区,绿化工人们正忙着为社区添新绿,扑面而来的是阵阵花香,刚刚洒过水的路面在阳光的照射下晶光闪闪。

“每天清晨醒来,社区里已经洒过水,环境更清新了,在我们社区居住也更舒心!”业主王女士指着远处正在作业的洒水车告诉记者,每天依据情况适时对社区进行加湿作业的洒水车,是他们万象城业主们的“宝贝”。

重点工程,登封南城时代新明珠

作为郑州市重点工程的新都万象城,居登封南区核心腹地,占地700多亩,建筑面积150万平方米,由百余栋小高层和高层组成,规划居民15000余户,建成后可容纳5万余人。同时,社区环境优美,出入方便,规划有大型地下停车场。菜园路、嵩阳路穿梭而过,连通郑登快速

通道,十几分钟即可通达郑州,彰显交通便捷之优势。

“在登封安家,首选新都万象城!选的是爱家,更是一种增值投资!”王女士赞叹,新都万象城是城市中真正意义上的城镇化规模社区,也是登封市性价比大规模国际化建筑群,重新定位了登封南城时代。

据该社区工程部负责人吴金星介绍,在春意渐浓之时,为使业主住得更舒心,社区里特栽植了香花槐、红叶石楠、百日红、樱花等几百余棵。同时,在月初特引进一辆洒水车,对社区及周边进行洒水增湿,在保证社区绿化率之时,也是社区治理扬尘的一项重要举措。目前,社区里早春之时撒过的草籽已有小草露头。社区里43%超高绿化率,构筑的坡地景观,引人频频称赞。

4·23世界读书日

社区春意盎然
“悦读”越开心

古人云:“山光照槛水绕廊,舞雩归咏春风香。好鸟枝头亦朋友,落花水面皆文章。蹉跎莫遣韶光老,人生唯有读书好。读书之乐乐何如?绿满窗前草不除。”春日是一年美好的开端,在鸟鸣啾啾的清晨,捧一本好书,轻坐在新都万象城的草地上,徜徉在书的海洋,别有一番乐趣在心头。

登封播报
高鹏敏 文/图



社区居民在快乐阅读

时不我待·招贤纳士

这里是通向理想的大门!

这里是实现梦想的舞台!

新都万象城诚聘房产销售精英10名。

无论你是小清新还是重口味,无论你是暖男还是长腿欧巴,只要你富有活力,年龄在20~30岁之间,热爱销售工作,对房地

产有着浓厚的兴趣,具有良好的沟通能力,有耐心、有责任心、有团队精神、能吃苦耐劳。

你,就是我们想要的!

I want you!

我们的原则是:不重资历重能力,不讲关系看贡献,不拘一格选人才!

我们期待您的加入,您准备好了吗?

新都万象城 河南鑫地房地产开发有限公司
联系电话:0371-62716333

长篇连载
讲述创业者的励志故事

在路上(14)



一个人来到这人世间,到底给社会,甚至是给未来留下些什么?除了有形资产外,更主要的是无形资产,即百折不挠、积极进取的精神和强大、坚韧的灵魄。

每一个强大的人,都咬着牙度过一段艰辛的日子。走过去了,就别有洞天。他们如春花,在哪里存在,就在哪里绽放;他们的足迹是时代的印记,他们如永恒星光,在历史的天空熠熠生辉……

今天,穿越时空,沿着河南大禹文化产业集团董事长王青山的成长足迹,深入其过往世界。他的经历是登封乃至中国30年发展史的一个缩影,岁月在延伸,他的步伐越来越稳健、路越走越宽广。从他的足迹中,不仅能看到他个人的奋斗历程,还能看到中国社会发生的巨大变迁……

改革开放初期就下海人士的传奇各有各的精彩,并不都是钱如雨下,而是充满更多可能性的人生。我们或许一辈子都无法复制这个群体所呈现出的复杂性,但是因年青的王青山,让我们得以知道藏在时代空白处的很多生意老板的真实传奇和坎坷历程。

和王青山一样,登封很多成功人士他们大多生活在农村,成长在农村与城市,期间经历了风风雨雨,见证了改革开放的种种变迁。

登封地处天地之中,既是大禹故里,又是禹都阳城所在地,是名副其实的中国大禹文化之乡。大禹生长于登封,治水于登封,家居于登封,建都于登封,登封境内的太室山、少室山,即因大禹治水而得名。登封现有大禹文化遗迹60多处,大禹神话传说60多个,是全国大禹文化遗迹传说极为集中、极为丰富的县域。

而王青山也是个地地道道的“老登

封”,耳濡目染着大禹的精神故事。

2005年,大禹被评为登封市十大历史名人。2008年1月2日,登封被中国民间命名为中国大禹文化之乡。2011年,禹都阳城又被评为登封市十大文化符号。2011年,大禹神话传说被河南省人民政府公布为河南省级非物质文化遗产。

2014年4月30日,郑州市制订《登封世界历史文化旅游名城概念规划》,将登封市定位为“世界历史文化旅游名城”,5月8日,河南省政府出台《关于支持登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程的指导意见》。

为传承和弘扬大禹文化,对大禹文化有着独特感情的王青山将目光放在了文化产业的发展上。他依托登封得天独厚的历史文化资源,抢抓历史机遇,于2014年8月注册资金1.6888亿元,成立了“河南大禹文化产业开发有限公司”。

“大禹是中国的立国始祖、国之先圣,他建立了中国第一个奴隶制王朝夏王朝,大禹精神更是激励着自己谋事创业。”成立河南大禹文化产业开发有限公司后,身为集团董事长的王青山立志要把大禹精神传承,把大禹文化产业做大。

作者 高鹏敏(未完待续)